Verrous et accessoires

167

N JNV/O

e BIELLA

DUPLAL
CHUDO

SERRO
REVERTO
SUPER REVERTO
SUPER REVERTO
IPER REVERTO
CHERONE
QUADROTTO
SICURO

PALO

Page 168
Page 168
Page 171
Page 175-177
Page 178-189
Page 188
Page 189
Page 190
Page 193
Page 194
Page 195
Page 197



1530/16

1530/20
1520/16-1520/20
ref. description finitions pz.
1520/16 Verrou avec largeur 16 mm (course 15 mm), boitier en acier zingué, tétiére, 74 20

levier et 1 douille guide-tringle en nylon, 2 vis a téte fraisée plate @ 3,5x7,5 en
acier zingué noir.

1520/20 Verrou avec largeur 20 mm (course 15 mm), boitier en acier zingué, tétiere, .74 20
levier et 1 douille guide-tringle en nylon, 2 vis a téte fraisée plate @ 3,5x7,5 en
acier zingué noir.

1530/16 Verrou double action avec largeur 16 mm (course 12 mm), boitier 16 mm en 6005, F, NE, ZE 20
acier zingué, tétiére en aluminium, 2 vis a téte fraisée plate @ 3,5x9,5 en
acier zingué et 2 douilles guide-tringle en nylon.

1530/20 Verrou double action avec largeur 16 mm (course 12 mm), boitier 20 mm 1013, 3003, 6005, 9010, F, NE 20
en acier zingué, tétiére en aluminium, 2 vis a téte fraisée plate @ 3,5x9,5 en
acier zingué et 2 douiilles guide-tringle en nylon.

Verrous et accessoires

© 16
+ —1 <o)
o | [ = —
f L (=] 10.5
] 10 ol & =
$2.5 08 —~— : il ]
20 l o U[]r”
— O T I J [
— wd]r lo] [ L
$2.5
25
N
[ | 5
< ™ ~— % _ o
<+ ©
:fr Q — e o H
L L | ° «ﬂ»—»
JE— O J I
AT A 20 165 3.5
7% | o
at A 16 A 16)| 4 T fir}
1520/16 | 16
1520/20| 20

1520/16-1520/20 1530/16-1530/20



1539

ref.
1537

1537.1

1539

20,1

106

@)oo

19,7

14

1537-1537.1

description finitions pz.

Verrou encastré bi-directionnel (entretoise 12.3 mm) en zamak zingué blanc, 20
1 vis a téte cylindrique plate @ 3,5x25 mm en acier inox.
Verrou encastré bi-directionnel (entretoise 15.2 mm) en zamak zingué blanc, 20

1 vis a téte cylindrique plate @ 3,5x25 mm en acier inox.
Verrou a bascule (course 18 mm) en zamak zingué blanc, 4 vis auto foreuses
a téte fraisée plate @ 3,9x22 en acier zingué blanc.

20

Verrous et accessoires

4. 20,1 - 2 o RS
11,2 L[H 0| 20,8 "
i o |
S £
s b 1 ]
@ 3]
© Y -
‘ 8 S 5 =0 il
™| O
S U
ol X
s &
[ |
LA IS
Lod it | il
(o]
> o
) 19,7 8 37,7 |
L k i
© N TS 1
Q N"L ¢J é

i

1537

26,5
37,7

35,6
lg_‘
16,4/
1
e
oo

24.4

¢ =

15371 1539



1538 3200.845

ref. description finitions pz.

1538 Verrou bi-directionnel en acier inox, zamak zingué blanc et nylon, 2 vis 20
pointeaux M5x10 en acier inox prémontées.

3200.845 Kit renvoi d’angle en zamak zingué blanc et nylon, visserie en acier inox 5

prémontée, 4 vis pointeau spéciales M5x15 en acier inox.

Verrous et accessoires

1538 3200.845



ref.
1541

15411

1541.2

1541.3

1541-1541.1-1541.2-1541.3

description finitions pz.
(breveté) Verrou (course 20 mm) en nylon noir et acier zingué, clameau de 50
positionnement en zamak.
(breveté) Verrou (course 20 mm) en nylon noir et acier zingué, clameau de 50
positionnement en zamak.
(breveté) Verrou (course 20 mm) en nylon noir et acier zingué, clameau de 50
positionnement en zamak.
(breveté) Verrou (course 20 mm) en nylon noir et acier zingué, clameau de 50

positionnement en zamak.

Verrous et accessoires

95.5

83

Art. A

1541-15411

1541 [17.7 P 1541.2 |19.7 P
1541.1 [16.4 Ly 1541.3 | 22.5 B
] ]
L9 L9

ca— =]
- 9]

| S——

[
j—

A
=

wal . s

83

=

Art. A

1541.2-1541.3



1541.5 1541.7

1541.4-1541.6

ref. description

1541.4 (breveté) Verrou (course 20 mm) en nylon noir et acier zingué, clameau de
positionnement en zamak.

1541.6 (breveté) Verrou (course 20 mm) en nylon noir et acier zingué, clameau de
positionnement en zamak.

1541.5 (breveté) Verrou (course 20 mm) en nylon noir et acier zingué, clameau de
positionnement en zamak.

1541.7 (breveté) Verrou (course 20 mm) en nylon noir et acier zingué, clameau de

positionnement en zamak.

Verrous et accessoires

finitions pz.
50

50
50

20

83

I
Lo

Art.

1541.4

1541.6

95.5

F
$7.9 &
=

89.5

87.9

-
(6}
N
-
6]
2705

1541.4-1541.6 1541.7



ref.
1541.10

1541.701
1541.705

1541.10

1541.705

1541.10
description finitions pz.
(breveté) Verrou court a onglet (course 22 mm) en zamak zingué noir avec 20
péne en acier inox 430, pour portes, clameau de positionnement en zamak
avec 1 vis-pointeau premonté M5x10 en acier inox et 1 compensateur en
nylon.

Vis pointeau M5x10 en acier zingué pour art. 1541/.1/.2/.3/.4/.5/.6. 200
Sortie de tringle en nylon avec pivot en acier zingué blanc, 1 douille en 200

nylon(utiliser avec le verrou réf. 1538).

Verrous et accessoires

1541.705



1541.820 1541.823

1541.800-1541.801-1541.802-1541.803

ref.
1541.800

1541.801

1541.802
1541.803
1541.820
1541.823

1541.830

description

Tringle en nylon noir pour art. 1541/.6/.7 et pour art.
3000.850/.851/.852/.853/.854.

Tringle en nylon noir pour art. 1541.1/3000.852.

Tringle en nylon noir pour art. 1541.2.

Tringle en nylon noir pour art. 1541.3.

Tringle en aluminium anodisé noir electrocoloré pour art. 1541/.1/.2/.3/.6.

Tringle en aluminium anodisé noir electrocoloré pour art. 1541.2, boitier d’
appui en nylon noir pour le palpeur de la fausse-manoeuvre de I’ oscillo-
battant.

Piéce de jonction des tringles en nylon noir.

Verrous et accessoires

finitions pz.
50

50
50
50
50
50

100

9.5 A 28, . 15, | 19.7, o
%{ s ° .
| ) | g ii
g
mi ] 2 &
8 g "
N 1541.830
8 |
I
1541.820 1541.823
] T:f
L
i
8
Art. A
1541.800 17.7
1541.801 |16.4
1541.802 |19.7
1541.803 [22.5

1541.800 + 1541.803



1544/40

1544/15
ref. description finitions pz.
1544/15 Verrou en feuillure 15 cm. (course 22 mm), en zamak zingué noir, acier inox 20

430 et nylon, 2 vis pointeau M5x6 en acier zingué noir, pré-assemblées.
1544/40 Verrou en feuillure 40 cm. (course 22 mm), en zamak zingué noir, acier inox 20

430 et nylon, 2 vis pointeau M5x6 en acier zingué noir, pré-assemblées.

Verrous et accessoires

16.5 1.5

&= [
N B At. | A
Ty 5 1544/15 |150
1544/40 |400

1544/15-1544/40



1243.830/8 1243.804 1243.809 1246.827

ref. description finitions pz.

1243.830/8 Verrou en feuillure avec gache en zamak zingué noir et acier inox 430, 2 vis 20
pointeau M5x6 en acier inox 304 pré-assemblées.

1243.804 Verrou en applique avec gache en zamak zingué noir et acier inox 430, 2 20

vis pointeau M5x6 en acier inox 304 pré-assemblées (utiliser aves les art.
1246.13/.14).

1243.809 Verrou en applique avec gache en zamak zingué noir et acier inox 430, 2 vis 20
pointeau M5x6 en acier inox 304 pré-assemblées.
1246.827 Verrou en feuillure avec fonction de gache de sireté, en zamak zingué noir et 20

acier inox 430, 2 vis pointeau M5x6 en acier inox 304 pré-assemblées.

Verrous et accessoires

fp

1
5

]
ja%

10.2

i :
~ IS

a ey ea N 10.2
N
16.1 )
B
7] = ‘
| = g :
\ ; i
44 B
| 78
1243.830/8

278
280

1243.804



1545-1545.1-1545.2-1545.3

ref. description finitions pz.
1545 Verrou en feuillure 31.5 cm pour vantail semi-fixe, troisieme vantail et vantail 20
associé a 'oscillo-battant (course 22 mm), en zamak zingué noir, acier inox
430 et nylon, boitier d’ appui en nylon, 2 vis pointeau M5x6 en acier inox, pré-
assemblées.

1545.1 Verrou en feuillure 31.5 cm pour vantail semi-fixe, troisieme vantail et vantail 20
associé a 'oscillo-battant (course 22 mm), en zamak zingué noir, acier inox
430 et nylon, boitier d’appui en nylon, 2 vis pointeau M5x6 en acier inox, pré-
assemblées.

1545.2 Verrou en feuillure 31.5 cm pour vantail semi-fixe, troisieme vantail et vantail 20
associé a 'oscillo-battant (course 22 mm), en zamak zingué noir, acier inox
430 et nylon, boitier d’appui en nylon, 2 vis pointeau M5x6 en acier inox, pré-
assemblées.

1545.3 Verrou en feuillure 31.5 cm pour vantail semi-fixe, troisieme vantail et vantail 20
associé a 'oscillo-battant (course 22 mm), en zamak zingué noir, acier inox
430 et nylon, boitier d’appui en nylon, 2 vis pointeau M5x6 en acier inox, pré-
assemblées.

Verrous et accessoires

Art. A
of |1545 17.5
10 2
“°l  [1545.1 18
1545.2 19
] 1545.3 19.5
3
22‘4J L 1oJL
Jlll TD
16.6 11.5

1545-1545.1-1545.2-1545.3



1550.801

1550-1550.1-1550.2-1550.4

ref.
1550

1550.1

1550.2

1550.4

1550.801

description finitions
(breveté) Verrou a bascule (course 22 mm) en zamak, nylon et acier inox
430, 2 vis a téte fraisée plate M4x8 et 2 vis a téte fraisée plate @ 3,9x19 en
acier zingué noir.

(breveté) Verrou a bascule (course 22 mm) en zamak, nylon et acier inox
430, 2 vis a téte fraisée plate M4x8 et 2 vis a téte fraisée plate @ 3,9x19 en
acier zingué noir.

(breveté) Verrou a bascule (course 22 mm) en zamak, nylon et acier inox
430, 2 vis a téte fraisée plate M4x8 et 2 vis a téte fraisée plate @ 3,9x19 en
acier zingué noir.

(breveté) Verrou a bascule (course 22 mm) en zamak, nylon et acier inox
430, 2 vis a téte fraisée plate M4x8 et 2 vis a téte fraisée plate @ 3,9x19 en
acier zingué noir.

Tringle longue pour art.1550/.1/.2/.4, en aluminium anodisé noir electrocoloré.

Verrous et accessoires

am. | a | 1550.801

1550 17.7
1550.1 16.3
1550.2 19.7

1550.4 22.7

pz.
20

20

20

20

20




1550.6

1550.5
ref. description finitions pz.
1550.5 (breveté) Verrou a bascule (course 22 mm) en zamak, nylon et acier inox 20

430, 2 vis a téte fraisée plate @ 3,9x19 en acier zingué noir.
1550.6 (breveté) Verrou a bascule pour les tringles standard (course 22 mm) en 20

zamak, nylon et acier inox 430, 2 vis a téte fraisée plate @ 3,9x19 en acier
zingué noir.

Verrous et accessoires

80

]

A = standard rod
|| A= tringle standard

R S I B il A = varilla estandar
A = Standard-Schubstange

i

o}
=
5%
ﬁla
15 )
.
o
I S e )
|
93.5
|
28
|
|
EET |

i\

A = standard rod

A = tringle standard

A = varilla estandar

A = Standard-Schubstange

IS
I
|
|

|, o8
|

/

118

% ki

1.5

1550.5 1550.6



3000.850 : 3000.854 - 3000.896

ref. description finitions pz.
3000.850 Verrou en feduillure en nylon noir et acier zingué, clameau de positionnement 20
en zamak, 1 vis pointeau M5x6 en acier inox 304, pré-assemblée. Pour
rainure 15x20 mm.

3000.851 Identique a 3000.850 mais pour rainure 14X19,5 mm. 20
3000.852 Identique a 3000.850 mais pour rainure 13,5X16,5 mm. 20
3000.853 Identique a mais pour rainure 14X18 mm. 20
3000.854 Identique a 3000.850 mais pour rainure 15x20 mm. 20
3000.896 Identique a 3000.850 mais pour rainure 13,2x16,7 mm. 20

Verrous et accessoires

103 95.5 S
n’— ; = ’EEJEE == % ;—
5.8, |, 7.9, )
26 @8,
< e e CTJ 3 g mI
———— e | == ==
87 130

e
At. | A | B |C|D]|E D

3000.850 |19.8]19.7]|19.5|17.5|7.55
3000.851 119.3]17.7|19.5|17.5|7.55
3000.852 |16.5]16.4| 16 |17.5| 7
3000.853 |17.8/17.7|17.5| 16 | 7
3000.854 [19.8]17.7{18.5]17.5|7.55
3000.896 |16.5]16.4] 16 |17.5] 7

3000.850 + 3000.854 - 3000.896




ref.
3200.850

3200.851

3200.852
3200.853
3200.854
3200.896

3200.850 : 3200.854 - 3200.896

description

Verrou en feuillure, nylon noir et acier inox 304, clameau de positionnement

en zamak avec vis pointeau M5x6 prémontée, tringle en aluminium anodisé.
Pour rainure 15x20 mm.

Identique a 3200.850 mais pour rainure 14x19.5 mm.
Identique a 3200.850 mais pour rainure 13,5X16,5 mm.
Identique a 3200.850 mais pour rainure 14x18 mm.
Identique a 3200.850 mais pour rainure 15x20 mm.
Identique a 3200.850 mais pour rainure 13,2x16,7 mm.

finitions

Verrous et accessoires

pz.
20

20
20
20
20
20

103 95.5 ©
o

258 279

.ﬁ!

a6 a8
E‘Fﬁi’@&l
87 130
()

Art. B C

3200.850 | 15 20
3200.851 | 14 | 19,5
3200.852 | 13,5 | 16,5

3200.853 | 14 18

c

3200.854 | 15 20
3200.896 | 13,2 | 16,7

3200.850 + 3200.854 - 3200.896



3200.808

3200.859
ref. description finitions pz.
3200.859 Kit verrous mono bloc pour vantail semi-fixe de I’oscillo battant RIBANTA 5 10

avec verrrouillage vertical (art. 3200.7R/L), en zamak zingué blanc, 4 vis
auto foreuses TS @ 3,9x22 en acier zingué blanc.

3200.808 Epaisseur en nylon pour art. 3200.859. 40

Verrous et accessoires

|
NS
|
1
1
g

L |
o
R

I :—E@

ﬁ] 3200.808
< f &
g i o
I
I
D
(A7) §I
[ 3,8
o 110 14

i iy
3200.859



1404 1468

ref. description finitions pz.

1468 Houssette en zamak zingué noir et nylon, 2 vis a téte cylindrique plate 4,2x19 20
en acier zingué.

1404 Gache en zamak zingué noir, écrou papillon et 1 vis a téte fraisée plate M5x10 100

en acier inox 304, pré-assemblés.

Verrous et accessoires

19.5

138
30

13.5-14 10.2

1404

1468



1405.1
1405.2

ref.
1405.1

1405.2

1405.3

1405.4

1405.3
1405.4

description finitions
Gache en zamak zingué noir, 1 vis pointeau M5x6 en acier zingué, pré-

assemblée.

Gache en zamak zingué noir, 1 vis pointeau M5x6 en acier zingué, pré-

assemblée.

Gache double en zamak zingué noir, 1 vis pointeau M5x10 en acier zingué,

pré-assemblée.

Gache double en zamak zingué noir, 1 vis pointeau M5x10 en acier zingué,

pré-assembilée.

Verrous et accessoires

14051

1405.4

=

fsB

>

@

]
-

1405.2 1405.3

38

pz.
100

100

100

100




ref.
1414

1414W

1414.1W

1414.801

1414.5

description

Gache réglable en zamak zingué noir, 1 vis pointeau M5x12 en acier inox, pré-

1414.5

1414.801

assemblée, 2 coquilles en nylon.

Gache réglable en zamak zingué blanc, 1 vis pointeau M5x12 en acier inox,
pré-assemblée, 2 coquilles en nylon.

Gache double réglable en zamak zingué blanc, 2 vis pointeaux M5x12 en
acier inox, pré-assemblées, 3 épaisseurs (0.6 - 1 - 1.5 mm) en nylon noir.

Epaisseur de 0,6/1/1,5 mm en nylon noir, pour la gache double réglable réf.

1414.1W.

1414.1W

Gache réglable double en zamak zingué noir pour portes, 2 vis pointeaux
M5x12 en acier inox, pré-assemblées.

1414
1414W

finitions

pz.
200

200

200

100

50

Verrous et accessoires

43

20

1414-1414W

1414.5

48.5

D ) 0
= -]

1414 1AW

20.6

.60

o te] g - :i

1414.801



1415
1415.1
1415.2

ref.
1415

14151

1415.2

1415.3

1415.3

description finitions
Gache double en zamak zingué noir, 2 vis pointeau M5x10 en acier zingué,
pré-assemblées.

Gache double en zamak zingué noir, 2 vis pointeau M5x10 en acier zingue,
pré-assemblées.

Gache double en zamak zingué noir, 2 vis pointeau M5x10 en acier zingue,
pré-assemblées.

Gache double en zamak zingué noir, 1 vis pointeau M5x8 en acier zingué,
pré-assembilée.

Verrous et accessoires

pz.
100

100

100

100

13.5 — 14

1415

14151 1415.2 1415.3



ref.
1416

1416.1

1416.3

1416.7

1416.5

1416.5W

1416.5 1416

1416.5W 1416.1
1416.3
1416.7

finitions

description

Gache double en zamak zingué noir, 1 vis pointeau M5x6 en acier zingué,
pré-assemblée.

Gache double en zamak zingué noir, 1 vis pointeau M5x6 en acier zingué,
pré-assemblée.

Gache double en zamak zingué noir, 1 vis pointeau M5x6 en acier zingué,
pré-assemblée.

Gache double en zamak zingué noir, 1 vis pointeau M5x8 en acier zingué,
pré-assemblée.

Gache double en zamak zingué noir, 1 vis pointeau M5x10 en acier zingué,
pré-assemblée.

Gache double en zamak zingué blanc, 1 vis pointeau M5x16 en acier zingué,
pré-assemblée.

pz.
100

100

100

100

100

100

Verrous et accessoires

‘13.5‘

~ ©
d 3 N |
oz | ¢
(A
: |
1416 1416.1 1416.3
5.9
1416.7
18.5
’ 1
«
l[JF‘ m 1 2 :
13
Ei |

1416.5-1416.5W



1556.1

ref.

1556.1

1556.5

1556.801

1556.5 1556.801

description finitions pz.
(breveté) Verrou a bascule pour portes (course 22 mm) en zamak, nylon, 20
acier zingué et acier inox 430, 3 vis a téte fraisée plate O 3,9x19 en acier

zingué noir.

(breveté) Verrou a bascule pour portes (course 22 mm) en zamak, nylon, 20
acier zingué et acier inox 430, 1 tringle et 1 compensateur en nylon.
Tringle en polyamide pour le verrou art. 1556.5. 100

Verrous et accessoires

19.2

=y
=]
o

[ o

= — 0
0 S
o8 [ .10 ﬁ? &
10.5 =
ri)
n
EN -'l E
P -
% f 8 D
V] P (<]
. . i .
N g
E cn_
i slsl @
~_A D A
° m
B © NL 2
@Y
T b
13.8 |
! 23.7 o8
1556.5
A = asta di serie #

1556.801



1556/20-1556/45-1556/65

ref.
1551.6

1556/20

1556/45

1556/65

1551.6

439.5

description

(breveté) Verrou a bascule (course 22 mm) en zamak, nylon et acier inox
430, 2 vis a téte fraisée plate @ 3,9x19 en acier zingué noir, 3 épaisseurs (2
mm, 1.5 mm et 4.7 mm) en nylon. Pour rainure 15x20 mm.

(breveté) Verrou a bascule 20 cm (course 22 mm) en aluminium, nylon, acier
zingué et acier inox 430, pivot en acier zingué, 4 vis a téte fraisée plate @
3,9x19 en acier zingué noir.

(breveté) Verrou a bascule 45 cm (course 22 mm) en aluminium, nylon, acier
zingué et acier inox 430, pivot en acier zingué, 4 vis a téte fraisée plate @
3,9x19 en acier zingué noir.

(breveté) Verrou a bascule 65 cm (course 22 mm) en aluminium, nylon, acier
zingué et acier inox 430, pivot en acier zingué, 5 vis a téte fraisée plate O
3,9x19 en acier zingué noir.

1551.6

finitions

1015, 9010, 9016, B.SA, F, NE,
SILV

9010, 9016, F, NE

9010, B.SA, NE, SILV

pz.
20

20

20

10

Verrous et accessoires

[ee] (oo}
K i i
T T
o ] Tee e
. +—1
1] 13
™
!l % g S
[qV]
@
g g e
N ®
. y
q = (&7
&
N ®
-
26 i ® ®
S =
1556/20 1556/45
i ®
N

1556/65




1557/20-1557/13-1557/45-1557/65

ref.

1557/20

1557/13

1557/45

1557/65

description

(breveté) Verrou a bascule 20 cm (course 22 mm) en zamak, pivot et 3 vis a
téte fraisée plate @ 3,9x19 en acier inox.

(breveté) Verrou a bascule 13 cm (course 22 mm) en zamak, pivot et 3 vis a
téte fraisée plate @ 3,9x19 en acier inox.

(breveté) Verrou a bascule 45 cm (course 22 mm) en zamak et aluminium,

pivot et 5 vis a téte fraisée plate @ 3,9x19 en acier inox.

(breveté) Verrou a bascule 65 cm (course 22 mm) en zamak et aluminium,

pivot et 6 vis a téte fraisée plate @ 3,9x19 en acier inox.

Verrous et accessoires

200

186.5

‘_2_3,1
’ﬁ[
=

-
w

—‘
@_.
©—

l
—
™

L
23 ‘

1557/20

186.5

116.5

31

1
N
.gf

155713

116.5

[ & 39 I

i

15

+o
©

450

5

1557/45

116.5

315

finitions

1013, 6005, 8019, 9005, 9010,
B.SA, BL10, BR5, GR217, GR50,
GR51, GREY, SILV

9005, 9010, B.SA, BL10, BR5,
GR217, SILV

1013, 9005, 9010, B.SA, BL10,
BR5, GR217, SILV

8019, 9005, 9010, B.SA, BL10,
GR217, SILV

23 8
- i
gl [
i £
0 2] [te)
< <
e | T
13
0 ©
g 8 &

L /] T7
10 i
ol | w| ]

R R
. 113
L L
8 T & [
s
1557/65

pz.
20

20

20

10



1486.10

ref. description

1408 Gache au sol en acier inox 430.
1408.1 Gache au sol en acier inox 430.
1409/6 Gache au sol en laiton, @ 6 mm.
1409/8 Gache au sol en laiton, @ 8 mm.
1409/10 Gache au sol en laiton, @ 10 mm.
1486.10

portes, 1 compensateur en nylon.

@ :
@)% S
e
S
15 < (2 1T m
0 255 ik 1 ®
o i
;;;; (AR
2
7
1408 1408.1

1409/6
1409/8
1409/10

1409/6 6
1409/8 8
1409/10 10

1409/6-1409/8-1409/10

1408.1

Sortie de tringle en zamak zingué noir avec péne en acier inox 430, pour

1408

finitions

pz.
100

100
100
100
100

50

Verrous et accessoires

138

[ —]|

1486.10




1411.1

ref. description finitions pz.

14111 Gache pour art. 1556-1557 en zamak zingué noir, 2 vis a téte cylindrique plate 50
@ 3,9x13 en acier zingué.

Verrous et accessoires

ot 5
14111



ref.
1565/20

1565/40

description

Verrou 20 cm (course 20 mm) en aluminium, acier zingué et nylon, 2 vis a
téte cylindrique plate @ 4,2x13 et 2 vis a téte fraisée plate @ 3,5x13 en acier
zingué.

Verrou 40 cm (course 20 mm) en aluminium, acier zingué et nylon, 2 vis a

téte cylindrique plate @ 4,2x13 et 3 vis a téte fraisée plate @ 3,5x13 en acier
zingué.

1565/20-1565/40

finitions pz.
1013, 9010, F, NE 20

1013, 9010, F, NE 20

Verrous et accessoires

38.5

16
Ii]!
El
Art. A
1565/20 200
1565/40 400
1565/20

35

35

[

16
Ii]!
i El
Art. A
1565/20 200
1565/40 400

1565/40

38.5
[e0)
8 PRy
[fe)
M
¢!
<
o
L
M
g |
N
18 8




1570-1570/50 1570.53-1570.53/50

ref. description finitions pz.
1570 (breveté) Verrou 25 cm (course 40 mm) en aluminium, acier zingué et nylon, 1013, 1247, 9005, 9010, B.SA, 10
5 vis a téte fraisée plate O 4,2x13 en acier inox 304. BL10, BR5, BW21, F, GR606,
NE, U, ZE
1570/50 (breveté) Verrou 50 cm (course 40 mm) en aluminium, acier zingué et nylon, 1013, 9005, 9010, F, NE, U, ZE 10
6 vis a téte fraisée plate O 4,2x13 en acier inox 304.
1570.53 (breveté) Verrou 25 cm avec cylindre de sdreté (s’ entrouvrant), course 40 1013, 9005, 9010, F, NE, U, ZE 10

mm, en aluminium, acier zingué, zamak et nylon, 6 vis a téte fraisée plate O
4,2x13 en acier inox 304.

1570.53/50 (breveté) Verrou 50 cm avec cylindre de sireté (s’ entrouvrant), course 40 F, NE, U, ZE 10
mm, en aluminium, acier zingué, zamak et nylon, 7 vis a téte fraisée plate @
4,2x13 en acier inox 304.

Verrous et accessoires

= Quadrotto

14
— ]
[oN]
L] ~
—©
L
e =
B ®
14
— ]
W
L] ~
©
L
:

Al 20 4
] = 1 =
= i 1 T il = i | T £l
i — i —
i i s i
i i i i
i — L i . L
i S I i Q 1o
ut . ul i
| 2 1 2 |0
4 ik ANl 4 s L
|| T || LN
o i 0 iR O o =4
» ! 5 i’ » h 3 h
i i i i
i i i i
i i i i
(] R H ] 1L
|
Art. A|B Art. A|B
1570 [175 [250 h h 1570.53 [175250) [o3 |
1570/50 | 410 |500 1570.53/50/410500 |
14 29 14 18 35 1

1570-1570/50 1570.53-1570.53/50



1572.53/25-1572.53/50

ref.
1572/25

1572/50

1572.53/25

1572.53/50

description

(breveté) Verrou 25 cm (course 40 mm) en aluminium, acier inox, nylon et
zamak, 3 vis a téte fraisée plate @ 4,2x16 en acier inox 304.

(breveté) Verrou 50 cm (course 40 mm) en aluminium, acier inox, nylon et
zamak, 3 vis a téte fraisée plate O 4,2x16 et 1 vis a téte cylindrique plate
4,2x19 en acier inox 304.

(breveté) Verrou 25 cm avec cylindre de sireté (s’ entrouvrant), course 40
mm, en aluminium, acier inox, nylon et zamak, 3 vis a téte fraisée plate O
4,2x16 et 1 vis a téte cylindrique plate 4,2x19 en acier inox 304.

(breveté) Verrou 50 cm avec cylindre de sireté (s’ entrouvrant), course 40
mm, en aluminium, acier inox, nylon et zamak, 3 vis a téte fraisée plate O
4,2x16 et 2 vis a téte cylindrique plate 4,2x19 en acier inox 304.

1572/25-1572/50

finitions pz.

1013, 8019, 9005, 9010, B.SA, 10
BL10, BR5, SILV

1013, 8019, 9005, 9010, B.SA, 10
BL10, BR5, SILV

1013, 8019, 9005, 9010, B.SA, 10
BL10, BR5, SILV

1013, 8019, 9005, 9010, B.SA, 10

BL10, BR5, SILV

Verrous et accessoires

® ®
< g i
1 < i
. o £
A
(@) eaga:]
17.6 | 465 =
17.6 | 435
Art. A
1572/25 239
1572/50 | 449 Art A

1572.53/25 | 255.5
1572.53/25 | 465.5

1572/25-1572/50 1572.53/25-1572.53/50




1570.801

ref.
1570.801

1572.801

1572.801

description

Kit composé de: 1 cale de 7,3 mm, 1 cale de 3 mm, 1 cale de 1,2 mm et 2 vis
a téte fraisée plate @ 4,2x25 en acier inox.

Kit composé de: 1 gache (capot extérieur en ABS laqué, boitier intérieur en
zamak), 1 cale de 5 mm, 2 cales de 4 mm et 1 cale de 2 mm en nylon, 3 vis a
téte fraisée plate @ 4,2x32 en acier zingué blanc.

Verrous et accessoires

finitions pz.
50

.71, .74, .75, .78, 8019, BR4 10

37
27

1570.801

Dl s aall

2o

13.5

] &

!@V

13.5

<] (D

1572.801

<

<

25



1589.52-1589.53 1589

ref. description finitions pz.

1589 Verrou (course 54 mm) en aluminium, Delrin et acier inox 430, 4 vis a téte 9010, BL10, C, F, NE, U, ZE 5
fraisée plate O 4,8x32 et 2 vis a téte fraisée plate O 4,8x13 en acier inox 304.

1589.52 Verrou (course 54 mm) en aluminium, Delrin et acier inox 430, avec cylindre BL10, F, NE, U, ZE 5

de sidreté (cylindre varié), 4 vis a téte fraisée plate O 4,8x32 et 2 vis a téte
fraisée plate O 4,8x13 en acier inox 304.

1589.53 Verrou (course 54 mm) en aluminium, Delrin et acier inox 430, avec cylindre 9010, C, F, NE, U, ZE 5
de sdreté (s’ entrouvrant), 4 vis a téte fraisée plate @ 4,8x32 et 2 vis a téte
fraisée plate O 4,8x13 en acier inox 304.

Verrous et accessoires

Dalo 197

62 21 62 21
50 50
\ \ T \ \
] STCEEC R s STICHEG i
Lﬂi = o ; Hi = o
i G T4 i i G T i
i | C N i G T i
N o e 1 © -
B < 4 18 7 g 4 48
. o ™~ Lo . X ~ [
B B B B
ITT1] [T 1T
o o o 00
S 3
36 43.5 36 43.5

1589 1589.52-1589.53



